04

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·郑 虹 创音·刘学壶 质检·尚書云

浉河区 300 吨红茶远销东南亚

可为茶农增收 1800 万元

信阳消息(记者 杨长喜) 近日,浉河区生产的首批 4 吨 信阳红茶从董家河镇石畈村信 阳红茶业有限公司装车,走上 了出口东南亚的道路。今年,信 阳红茶叶有限公司将出口 300 吨红茶,累计给茶农带来近 2000 万元的收入。

信阳红茶业有限公司董事长郑亦生介绍说,去年,公司成功与东南亚一家进出口贸易公司对接。"经过考察,

他们认为信阳的红茶农残完全符合标准,质量也更好,经过系列协商,我们确定过系列协商,我们确定过系可一年出口300吨的6后,双方向目,累计使用夏秋带,累计使用夏个情况。"第一次,有效提高了信料500吨,有效提高后所约茶的使用效率;按照每斤的将格计算,累计可的收入于1800万元左右的收入于也为浉河区财政带来人,于

万元的税收收人,直接带动浉河区税收1个百分点多的增长。

据悉,作为信阳毛尖的主产区和核心产区,近年来,浉河区把茶产业作为富民产业来抓,大力推广生态有机茶种植技术,积极开展绿色产品认证,并于2016年成功创建省级茶叶出口质量示范区。这也是信阳红茶叶有限公司出口红茶质量获得认可的大背景。



为给居民创造一个好的居住环境,近日,五星街道红星社区针对辖区规模小、成本低、工艺差、管理混乱的"小散乱污"企业开展综合整治,对环境造成破坏、存在安全隐患的企业依法进行取缔。图为整治现场。

本报记者 郭晓雨 摄



夏季来临

安全充电 避免电动车自燃

信阳消息(记者 李亚云) 近期,我市关于私拉电线充电 引起的电动车燃烧事件屡见不 鲜。近日,记者走访发现我市有 很多小区,特别是老旧小区没 有充电装置,小区业主充电大 多是从各自楼层扯下电线充 电。随着气温逐渐升高,电动车 在阳光暴晒下充电,易造成电 瓶燃烧。

昨日,记者在位于东方红 大道的运输新村小区看到,各 个楼栋都有从住户家扯下来的 电线。楼一层停满了电动车,一 字排开。小区居民胡先生告诉 记者,因小区没有充电装置,大 家只好从楼上扯线为电动车充电,虽然知道存在安全隐患,但也是无奈之举。

电动车做为不少家庭出行 的交通工具,使用十分普遍,有 电动车的家庭就存在着为电动 车充电的需求。记者走访发现, 我市很多老旧小区缺乏电动车 充电装置,居民私自拉线为电 动车充电是不少小区内的普遍 现象。

相较老旧小区而言,安装 充电装置的小区内,居民的用 电安全得到了进一步保障。"这 是专用电动车慢充电源管理 器。投一元钱可以充4个小时, 很实惠的。有的白天充、有的夜间充,只要能错开时间,基本上可以满足业主的充电需求,也保障了业主的用电安全。"在平桥区中心大道一小区,物业公司工作人员瘳先生告诉记者。

对于小区的建设,充电设施是不是硬件规定呢?记者查阅相关规定发现,按照规定,新建小区必需预留充电位置,安装充电桩、投币式或刷卡式充电设施,否则不予审批。但对于那些老旧小区,也只有逐步改造,解决充电难问题不仅需要时间,也需要物业和业主的共同努力。

先雨后晴 温度相差大

信阳消息(首席记者 韩 蕾)上周末,我们迎来了 二十四节气之一的小满,同 时,这也是夏季的第二个节 气,它的到来,标志着炎热 夏季的正式开始。不过,本 周暂时不用担心,因和风与 细雨的"光临",气温会让人 觉得很舒适。

根据市气象台预报,本周伊始,迎接大家的仍旧是雨水,周二会有短时间的强对流天气,所以,这两天要做好防雨防风的准备。从周三开始,天气逐渐从阴天开始向多云、晴天转变。同时,温度也逐步攀升。

具体天气预报如下:5 月 22 日(星期一),多云到 阴天,局部有阵雨,22℃~ 29℃;5 月 23 日(星期二), 阴天到多云有中雨,局部大 雨并伴雷暴大风、短时强降 水等强对流天气,19℃~ 25℃;5 月 24 日(星期三), 多云间晴天,18℃~25℃;5 月 25 日(星期四),多云间晴天,16℃~30℃;26 日(星期五),多云间晴天,17℃~ 31℃;5 月 27 日(星期六), 多云间晴天,18℃~33℃;5 月 28 日(星期天),多云间 晴天,20℃~31℃。

可以看出,本周最高气温虽然已突破30℃,但好在艳阳高照的时间不多,除却头两天的雨水,大部分天气都是晴天伴多云,出门时只要避开12时到14时这个太阳直射的时间段,其他时段应该不会太热,如需要出门,大家还是做好防晒措施,毕竟紫外线还是很强的。

由于小满节气过后,天气逐渐炎热起来,雨水开始增多,闷热、潮湿的夏季即将来临,所以小伙伴们还需"防热防湿",可适当吃些绿豆、冬瓜、黄瓜等具有清湿热作用的食物。随着天气炎热,大家开始使用竹席,使用前应该清洗干净,并拿到阳光下暴晒,可避免皮肤病的发生。



住房公积金热点政策解答

(接上期)

8.问:购买商铺、商住一体或者公寓是否可以提取 公积金或者申请公积金贷款?

答:商铺、商住一体等商业用途的购房一律不可以 使用住房公积金。可进行抵押的住宅式公寓,确实用于 个人居住,可申请公积金贷款,需要进行现场调查,出 具调查报告。禁止对非住宅式公寓发放公积金贷款。

9.问:拨打 12329 输入身份证号码查询不到有关信息,请问是什么原因呢?

答:在拨打 12329 进行个人账户信息查询时,如出现"信息不存在"这种提示,就说明个人账户没有录入身份证信息或信息有误,遇到这种情况需要本人带二代身份证到住房公积金缴存网点核对或补录个人账户信息,之后便可通过 12329 进行自助查询。为了确保查询信息的准确,请职工在工作调动时及时办理合户或转移手续。

如果出现"数据读取失败"这种提示,一般是业务系统进行检修维护或者升级,这种情况不会经常出现。 职工如拨打 12329 出现这种提示,可以转人工反映该情况,或者晚些再拨打 12329 进行查询。 (完)

